

## Verlag Bestuursorgaan

<b>Datum:</b>	25/10/2022	<b>Plaats:</b>	Skibaan Aspen
<b>Aanvang</b>	20:00	<b>Einde</b>	23:59
<b>Voorzitter</b>	BVB	<b>Verslaggever</b>	SVP
		<b>Versie</b>	1.2

Aanwezigheidsregister							
Naam	Functie	Afkorting	Aanwezig	MS Teams	Verontschuldigd	Volmacht	Afwezig
<b>Bram Van Bossuyt</b>	Extern bestuurslid & Voorzitter BO	BVB	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<b>Michaël Bouas</b>	Voorzitter BG Topsport & Ondervoorziter BO	MB	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<b>Serge Van Puyvelde</b>	Extern Bestuurslid & Secretaris BO	SVP	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<b>Martine Dom</b>	Extern Bestuurslid & Financieel beheerder BO	MD	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Chris Masset	Voorzitter BG Alpijns Skiën	CM	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Bob Lenaers	Voorzitter BG Opleidingen	BL	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Christophe De Groof	Voorzitter BG Freestyle	CDG	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Christophe Coppens	Algemeen Coördinator	CC	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Stijn Urkens	Directeur Topsport	SU	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Het Dagelijks Bestuur bestaat uit de **vet** gemarkeerde leden van het BO (BVB, MB, SVP en MD).

Aanwezigheidsregister genodigden						
Naam	Afkorting	Aanwezig	MS Teams	Verontschuldigd	Volmacht	Afwezig
		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

## Dagorde

1.	Goedkeuring verslagen.....	4
1.1.	Goedkeuring verslag bijeenkomst 30/08/2022 .....	4
1.2.	Goedkeuring verslag bijeenkomst 04/10/2022 .....	4
2.	Bestuursorgaan .....	4
2.1.1.	Administratie na aanduiding nieuwe voorzitter BO – stand van zaken? .....	4
2.1.2.	Schorsing FIS-opleidingstraject [REDACTED] .....	4
2.1.3.	Integriteitszaak via API intern te behandelen in het BO .....	5
2.1.4.	Voorstel van Cravat over Rail Battle .....	6
2.1.5.	Tandemwerking & werking DB .....	6
2.1.6.	Raad van Bestuur KBSF.....	6
2.1.6.1.	Verslagen RvB KBSF .....	6
2.1.6.2.	Functie Secretaris-Generaal van de KBSF .....	7
2.1.6.3.	Nieuwe statuten KBSF .....	7
2.1.6.4.	Data RvB KBSF 2022-2023.....	7
3.	Personeelsbeheer.....	8
3.1.1.	Herziening structuur Snowboard na Olympische Spelen.....	8
3.1.2.	Functioneringsgesprek met de AC.....	8
3.1.3.	Functioneringsgesprekken met andere personeelsleden.....	8
3.1.4.	Bijkomende aanvraag Simon Vandepitte .....	9
4.	Operationele werking SVL .....	9
4.1.	Beleidsplan 2021-2024 .....	9
4.1.1.	Luik 1 - Basisdocument.....	9
4.1.2.	Luik 2 – Begroting .....	9
4.1.3.	Luik 2 - Voorstelling Bestuursgroepen door de BG-voorzitters .....	9
4.1.4.	Projectaanvragen / Beleidsfocussen .....	10
4.2.	Financiën .....	10
4.2.1.	Reserves.....	10
4.2.2.	Resultatenrekening .....	10
4.2.2.1.	Update Resultatenrekening .....	10
4.3.	Kantoren Sneeuwsport Vlaanderen.....	11
4.3.1.	Stopzetting huurcontract Boomgaardstraat uiterlijk ??/??/202? .....	11
4.3.1.1.	Budget .....	11
4.4.	Opvolging Goed Bestuur.....	12
4.4.1.	Workflow – taken augustus/september/oktober.....	12
4.4.1.1.	** ONGOING ** Voorbereiding beleidsplan (goed te keuren in augustus).....	12
4.4.1.2.	** ONGOING ** Voorbereiding begroting (goed te keuren in augustus).....	12
4.4.1.3.	Voorbereiding verkiezingen bestuursgroepen.....	12
4.4.1.4.	Zelfevaluatie Bestuursorgaan.....	12
4.4.1.5.	Evaluatie goed bestuur.....	12
4.4.1.6.	Evaluatie termijnen BO en BG .....	13
4.5.	Evaluatie reglementeringen.....	13
4.6.	Goed te keuren documenten .....	13
4.6.1.	BG TS : Gedragscode 2022-2023.....	13
4.6.2.	KBSF – Gedragscodes.....	13
4.7.	Korting voor vrijwilligers.....	14
4.8.	Wintersportgids.....	14
5.	Bestuursgroepen .....	14
5.1.	Bestuursgroep Alpijns Skiën .....	14
5.1.1.1.	NAKC-verslagen.....	14
5.1.2.	Focusgroep TD's, Officials en Opleidingen Alpijns Skiën .....	14
5.1.3.	Focusgroep Alpine Development .....	14
5.2.	Bestuursgroep Freestyle .....	15

5.2.1.	BK Freestyle 2023 .....	15
5.2.2.	FG Freeride .....	15
5.3.	Bestuursgroep Opleidingen .....	15
5.3.1.	Onderzoek pistes die BVSI-opleidingen aanbieden .....	15
5.3.2.	Bijeenkomsten BG Opleidingen .....	16
5.3.3.	Start to coach .....	16
5.3.4.	Digitalisering cursussen gevraagd door de VTS .....	16
5.3.5.	Interski .....	16
5.3.6.	Materiaal en kledij .....	16
5.4.	Bestuursgroep Topsport .....	17
5.4.1.	Beleidsplan Topsport Snowboard 2022-2023 – Toelichting en goedkeuring .....	17
5.4.2.	Loranne Smans .....	17
5.4.2.1.	Proces n.a.v. niet selectie Olympische Spelen .....	17
5.4.3.	Project Vlaamse ondersteuning Alpijns Skiën U18-U21 .....	17
5.4.4.	Bijkomende aanvraag busje .....	17
5.4.5.	Atletencommissie .....	18
6.	Overzicht overlegmomenten bestuursorgaan .....	18
7.	Kalender vergaderingen Sneeuwsport Vlaanderen + KBSF .....	19
8.	Takenlijst .....	20
8.1.	Openstaand .....	20
8.2.	On Hold .....	21
8.3.	Afgesloten .....	21



## 1. Goedkeuring verslagen

### 1.1. Goedkeuring verslag bijeenkomst 30/08/2022

- Het verslag wordt unaniem en zonder opmerkingen goedgekeurd

### 1.2. Goedkeuring verslag bijeenkomst 04/10/2022

- Het verslag werd nog niet aangeleverd en zal op het volgende BO worden goedgekeurd

## 2. Bestuursorgaan

### 2.1.1. Administratie na aanduiding nieuwe voorzitter BO – stand van zaken?

- [30/08/2022]
  - TO DO's RDT : updaten van :
    - Website SVL : <https://www.sneeuwsportvlaanderen.be/bestuursorgaan#samenstelling>
    - Distributielijst Dagelijks Bestuur
    - MS Teams kanaal Dagelijks Bestuur (=Subkanaal RvB SVI)
    - ...
- [04/10/2022]
  - Alle zaken die niets met het DB te maken hebben, werden aangepast
  - De DB-gerelateerde zaken dienen nog uitgevoerd te worden (zie verder).
- [25/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld

### 2.1.2.





2.1.3.





#### 2.1.4. Rail Battle - Cravat Events

- [25/10/2022]
  - De Railbattle 2022 gaat niet door wegens geen financiering van Stad Antwerpen.
  - Cravat Events heeft gevraagd om op termijn even samen te kunnen zitten in het kader van een mogelijk partnership rond sportconsulting en grote events

#### 2.1.5. Tandemwerking & werking DB

- [04/10/2022]
  - De aanwezige bestuursleden melden dat ze de tandemwerking gunstig evalueren
  - De werking van het DB wordt door het personeel als negatief geëvalueerd omdat zij in het verleden nooit aanwezig waren op het DB. CDG trad toen op als verbindingspersoon.
  - BVB heeft zich de afgelopen weken ingelezen en heel veel sportfederaties maken niet langer gebruik van een dagelijks bestuur.
- [25/10/2022]
  - BVB heeft op 13/10/2022 een voorstel/werkdocument aangeleverd hoe hij de werking tussen het BO en het kantoor ziet.
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld

#### 2.1.6. Raad van Bestuur KBSF

##### 2.1.6.1. Verslagen RvB KBSF

- [27/06/2022]
  - Het laatste verslag dat naar het BO van Sneeuwsport Vlaanderen werd verspreid dateert van 07/01/2019
  - De laatste dagorde die naar het BO van Sneeuwsport Vlaanderen werd verspreid dateert van 27/04/2021
  - Kunnen de verslagen van 2019, 2020, 2021 en 2022 a.u.b. gedeeld worden naar het BO ?
  - Er werden nieuwe statuten voor de KBSF geschreven en de KBSF veranderd naar de Koninklijke Belgische Ski en Snowboard Federaties, maar de afkorting blijft KBSF
  - **TO DO SU :**
    - alle verslagen van de RvB van de KBSF bezorgen van 2019 tot en met 2022
    - het ontwerp van de nieuwe statuten van de KBSF bezorgen voor nazicht door de geïnteresseerden
    - link bezorgen naar de Google Drive.
- [30/08/2022]
  - SU bezorgt de link zo snel mogelijk
- [04/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld
- [25/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld



#### 2.1.6.2. Functie Secretaris-Generaal van de KBSF

- [30/08/2022]
  - SU drukt de wens uit om te stoppen als Secretaris-Generaal van de KBSF
  - De volgende JALV van de KBSF is op 22/09
  - SU zal binnen de KBSF z'n ontslag aankondigen voor deze functie.
  - Hij blijft wel vanuit het BO zetelen in de RvB KBSF
- [04/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld
- [25/10/2022]
  - Ondertussen heeft de JALV van de KBSF plaatsgevonden op 22/09/2022. We hebben van onze gemandateerden binnen de RvB van de KBSF geen feedback ontvangen.
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld

#### 2.1.6.3. Nieuwe statuten KBSF

- [27/06/2022]
  - Er werden nieuwe statuten voorbereid voor de KBSF
  - Deze werden nooit ter bespreking voorgelegd aan het BO
- [30/08/2022]
  - MD meldt dat ze als lid van de RvB van de KBSF geen verantwoording heeft af te leggen aan het Bestuursorgaan en weigert ostentatief het ontwerp van de nieuwe statuten van de KBSF te delen met het BO van Sneeuwsport Vlaanderen
  - Serge meldt dat :
    - Zij één van de leden van het Bestuursorgaan van Sneeuwsport Vlaanderen is
    - Binnen het BO een afvaardiging naar de RvB van KBSF werd bepaald, waar zij deel van uitmaakt
    - Deze afvaardiging steeds dient te handelen binnen het kader bepaald door het BO en dat deze afvaardiging uiteindelijk altijd verantwoording moet afleggen aan het orgaan door wie ze werd afgevaardigd, met name het BO
    - Dit doelbewuste en compleet gebrek aan transparantie van een gemandateerde van Sneeuwsport Vlaanderen getuigt van slecht bestuur
  - MD zal akkoord aan de RvB KBSF vragen om het draft ontwerp van de nieuwe statuten nog voor de ALV van de KBSF op 22/09/2022 te delen met het BO van SVL
- [04/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld
- [25/10/2022]
  - Ondertussen heeft de JALV van de KBSF plaatsgevonden op 22/09/2022 en werden de nieuwe statuten nog steeds niet aangeleverd door de gemandateerden van Sneeuwsport Vlaanderen binnen de RvB van de KBSF
  -

#### 2.1.6.4. Data RvB KBSF 2022-2023

- [27/06/2022]
  - Kunnen de data van de Raden van Bestuur voor het seizoen 2022-2023 a.u.b. gedeeld worden met het BO zodat deze in de centrale kalender kunnen opgenomen worden (zie § 7).
  - JALV KBSF op donderdag 22/09/2022
- [30/08/2022]
  - SU volgt dit verder op
- [04/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld
- [25/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld



### 3. Personeelsbeheer

#### 3.1.1. Herziening structuur Snowboard na Olympische Spelen

- [30/08/2022]
  - SU presenteert de nieuwe structuur
- [04/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld
- [25/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld

#### 3.1.2. Functioneringsgesprek met de AC

- [30/05/2022]
  - Op 02/05/2022 vond, voorafgaand aan het BO, een eerste gesprek plaats tussen CC en het Dagelijks Bestuur om de operationele werking te bespreken waar ook een aantal problemen door CC naar voor werden gebracht.
  - Op 30/05/2022 vond, ook voorafgaand aan het BO, het officiële functioneringsgesprek plaats tussen CC en het Dagelijks Bestuur. Omwille van tijdgebrek in functie van het opvolgende BO werd beslist om een 3<sup>e</sup> (opvolg) bijeenkomst in te plannen = **TO DO : CDG**
- [27/06/2022]
  - Dit 3<sup>e</sup> gesprek moet omwille van tijdsgebrek nog verder ingepland worden
  - Aangezien CDG de eerste twee gesprekken heeft geleid, zal hij dit gesprek ook nog bijwonen, samen met de leden van het DB
    - **TO DO : BVB stelt een Doodle op**
- [30/08/2022]
  - BVB volgt dit verder op
- [04/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld
- [25/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld

#### 3.1.3. Functioneringsgesprekken met andere personeelsleden

- [30/05/2022]
  - De functioneringsgesprekken met de andere personeelsleden moeten ook opgestart worden :
    - Robbe
    - Stijn
    - Bart
    - Childeric
    - Xan
  - **TO DO :**
    - **BVB + CC**
    - **In te plannen na de zomer in aanwezigheid van het DB**
- [30/08/2022]
  - BVB volgt dit verder op
- [04/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld
- [25/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld





### 3.1.4. Bijkomende aanvraag Simon Vandepitte

- [27/06/2022]
  - Een bijkomende aanvraag om Simon van halftijds naar voltijds te subsidiëren werd ingediend bij Sport Vlaanderen
    - Simon zal volgend schooljaar voltijds ingeschakeld worden op het Atlas-college
    - Sport Vlaanderen heeft aangegeven dat ze dit niet in september 2022 kunnen aanpassen, maar pas in januari 2023.
    - Er werd al wel een officieus akkoord gegeven door Sport Vlaanderen
    - De definitieve beleidsaanvragen voor Topsport moeten uiterlijk 31/08/2022 ingediend worden en worden dan in de loop van september besproken. Pas daarna zullen we een officiële bevestiging krijgen.
  - Resultaat :
    - het bijpassen van halftijds naar voltijds voor het loon van Simon werd op een half jaar begroot.
    - Uiteindelijk zullen we dit dus nog een half jaar langer moeten bijpassen
- [30/08/2022]
  - Dit werd mee opgenomen in het Beleidsplan 2022-2023 dat voorligt bij Sport Vlaanderen
- [04/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld
- [25/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld

## 4. Operationele werking SVL

### 4.1. Beleidsplan 2021-2024

#### 4.1.1. Luik 1 - Basisdocument

- [30/08/2022] Er werden geen wijzigingen aangebracht sinds de vorige bijeenkomst
- [04/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld
- [25/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld

#### 4.1.2. Luik 2 – Begroting

- [30/08/2022]
  - RDT heeft een nieuwe versie gemaakt
  - **TO DO MD : deze versie bezorgen aan de leden van het BO**
- [04/10/2022]
  - We hebben de nieuwe versie nog niet ontvangen
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld
- [25/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld

#### 4.1.3. Luik 2 - Voorstelling Bestuursgroepen door de BG-voorzitters

- De volgende Bestuursgroepen hebben zich reeds voorgesteld
  - BG Freestyle op 29/03/2021
  - BG Topsport op 24/11/2021
- De volgende Bestuursgroepen dienen zich nog voor te stellen
  - BG Alpijns Skiën
  - BG Opleidingen



#### 4.1.4. Projectaanvragen / Beleidsfocussen

- [04/10/2022]
  - CC heeft op 04/10/2022 om 18:06 uur een zeer uitgebreide mail gestuurd met mogelijke beleidsfocussen
    - Sportkampen
    - Innovatie
      - Parallel
      - Snow To School
      - Kids on Snow Tour met een nieuwe insteek: beleving om gezinnen vanuit sportwinkel naar de piste te brengen
      - Rolbanen (o.b.v. uitnodiging en gesprek met Puurs-Sint-Amands)
    - Kansengroepen
      - Kids On Snow / Snow To School: omvorming tot KGR?
      - G-Sport
    - Professionalisering Kaderopleidingen
    - Jeugdsport
    - Rationalisatie
      - Samenwerking met een aantal andere sportfederaties
    - 
    - WSF Erasmus + project
  - Platform subsidiëring heeft sinds 3 oktober 18:36 uur de mogelijkheid opengesteld om de aanvragen in te dienen.
  - CC licht alle voorstellen kort toe. We bedanken hem voor het werk en de voorstellen. Wegens tijdsgebrek kunnen we deze echter niet allemaal individueel bespreken
  - We beslissen unaniem en zonder opmerkingen dat CC en het team dit verder mogen uitwerken. Zijn zullen aansluitend een sparringmoment inlassen met de dossierbeheerder.
- [25/10/2022]
  - We bespreken kort een aantal van de voorstellen
  - We beslissen unaniem en zonder opmerkingen dat CC en het team dit verder mogen uitwerken en het nodige mogen indienen voor de deadline van Sport Vlaanderen

## 4.2. Financiën

### 4.2.1. Reserves

- [30/08/2022] Er werden geen wijzigingen aangebracht sinds de vorige bijeenkomst
- [04/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld
- [25/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld

### 4.2.2. Resultatenrekening

#### 4.2.2.1. Update Resultatenrekening

- [30/08/2022]
  - BVB presenteert een actuele versie
- [04/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld
- [25/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld



### 4.3. Kantoren Sneeuwsport Vlaanderen

#### 4.3.1. Stopzetting huurcontract Boomgaardstraat uiterlijk ??/??/202?

- [30/08/2022]
  - CC is actief op zoek
- [04/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld
- [25/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld

##### 4.3.1.1. Budget

- [27/06/2022]
  - We voorzien een budget tussen de 500,00 en 1000,00 € per maand
  - **TO DO CC :**
    - budgettering opstellen met de totaalkost van een verhuis
      - Fysieke verhuis
      - Omschakelen van vaste telefonie naar VoIP
        - Aanpassen van MS Teams licenties om via MS Teams te kunnen bellen ?
      - Aankoop multifunctional
      - ...
    - **Nakijken of we hier in het verleden reeds een reserve voor aangelegd hebben**
- [30/08/2022]
  - CC volgt dit verder op
- [04/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld
- [25/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld



#### 4.4. Opmvolging Goed Bestuur

##### 4.4.1. Workflow – taken augustus/september/oktober

	bestuursorgaan	personeelsteam
<b>augustus</b> 23/08/2021	goedkeuring beleidsplannen goedkeuring begroting voorbereiding verkiezingen bestuursgroepen	afwerking beleidsplannen + begroting ledenaangifte Sport Vlaanderen
<b>september</b>	indienen zelfevaluatie BO	evaluatie en bijsturing goed bestuur ledenaangifte Arena
<b>oktober</b> 04/10/2021	goedkeuring zelfevaluatie BO evaluatie goed bestuur evaluatie termijnen BO en BG	

##### 4.4.1.1. **\*\* ONGOING \*\*** Voorbereiding beleidsplan (goed te keuren in augustus)

- [30/08/2022]
  - Er is een éénmalig uitstel van kracht tot 31/10/2022
- [04/10/2022]
  - Zie hierboven (§ 4.1.4)

##### 4.4.1.2. **\*\* ONGOING \*\*** Voorbereiding begroting (goed te keuren in augustus)

- [30/08/2022]
  - Er is een éénmalig uitstel van kracht tot 31/10/2022
- [04/10/2022]
  - Afhankelijk van het beleidsplan en de gekozen beleidsfocussen in § 4.1.4

##### 4.4.1.3. Voorbereiding verkiezingen bestuursgroepen

- [30/08/2022]
  - **TO DO BVB : bespreken met Robbe**
- [04/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld
- [25/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld

##### 4.4.1.4. Zelfevaluatie Bestuursorgaan

- [30/08/2022]
  - **TO DO BVB : bespreken met Robbe**
- [04/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld
- [25/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld

##### 4.4.1.5. Evaluatie goed bestuur

- [30/08/2022]
  - **TO DO BVB : bespreken met Robbe**
- [04/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld
- [25/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld



#### 4.4.1.6. Evaluatie termijnen BO en BG

- [30/08/2022]
  - TO DO BVB : bespreken met Robbe
- [04/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld
- [25/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld

#### 4.5. Evaluatie reglementeringen

- [25/10/2022]
  - Er dienen geen reglementen geëvalueerd te worden

#### 4.6. Goed te keuren documenten

##### 4.6.1. BG TS : Gedragscode 2022-2023

- [27/06/2022]
  - SU volgt dit verder op
- [30/08/2022]
  - Er werd een contract opgesteld voor de atleten dat gekoppeld is aan de bestaande gedragscode.
  - Dit wordt besproken binnen de BG TS
- [04/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld
- [25/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld

##### 4.6.2. KBSF – Gedragscodes

- [30/08/2022]
  - Binnen de KBSF wordt gewerkt aan gedragscodes voor atleten, coaches, ouders, ...
  - SU volgt dit verder op
  - Deze documenten werden afgewerkt en worden ter goedkeuring voorgelegd aan de JALV van de KBSF op 22/09
- [04/10/2022]
  - We hebben deze documenten nog niet ontvangen
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld
- [25/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld



#### 4.7. Korting voor vrijwilligers

- [24/11/2021] Hier moet een aparte werkgroep voor opgestart worden
- [06/12/2021] TO DO: CDG / CC
- [07/02/2022] Ongoing
- [02/05/2022] Deze werkgroep moet nog steeds opgestart worden
- [30/05/2022] Na de aanduiding van een nieuwe Voorzitter binnen het BO moet de verdeling CDG / CC mogelijk herbekeken worden
- [27/06/2022]
  - Binnen het personeelsteam werd dit ook al meermaals aangekaart
  - **TO DO : de voorzitters van de BG'en AS, FS en Opleidingen bespreken dit binnen hun BG**
- [30/08/2022]
  - Geen update
- [04/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld
- [25/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld

#### 4.8. Wintersportgids

- [25/10/2022]
  - CC licht de huidige stand van zaken toe waarbij we – voorlopig – nog op een verlies afstevenen maar waarbij er nog wel een aantal potentiële partners in de pipeline zitten, waardoor het verlies nog kan verminderd worden en we mogelijk zelfs op een breakeven afstevenen
  - We spreken af om in februari 2023 een evaluatie te doen
    - Financieel resultaat
    - Wat was het doel van de aankoop ?
    - Heeft dit ons extra leden opgebracht ?

### 5. Bestuursgroepen

#### 5.1. Bestuursgroep Alpijns Skiën

- [25/10/2022]
  - CC heeft gemeld dat hij het verslag van de BG AS #14 van 12/09 nog niet heeft ontvangen

##### 5.1.1.1. NAKC-verslagen

- [04/10/2022]
  - Er werden geen verdere verslagen aangeleverd
- [25/10/2022]
  - Er werden geen verdere verslagen aangeleverd

#### 5.1.2. Focusgroep TD's, Officials en Opleidingen Alpijns Skiën

- [04/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld
- [25/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld

#### 5.1.3. Focusgroep Alpine Development

- [04/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld
- [25/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld



## 5.2. Bestuursgroep Freestyle

- [04/10/2022]
  - CDG heeft op 03/10/2022 de ontbrekende verslagen naar het BO gestuurd
    - 06/11/2021
    - 15/03/2022
    - 06/04/2022
    - 09/05/2022
  - Het afgelopen weekend heeft er een succesvolle wedstrijd plaatsgevonden in Ice Mountain
  - CDG merkt op dat het moeilijker wordt om zelf op alle wedstrijden aanwezig te zijn
  - Laurens Van De Vel werd ontslagen als lid en wordt vervangen door Viktor Uyttersprot
  - De enigste freestyle skiër in de commissie (Wesley Guns) heeft z'n ontslag gegeven
  - Er is nog een ander lid van de commissie die heeft aangegeven dat hij mogelijk z'n ontslag zal geven
- [25/10/2022]
  - Wesley Guns heeft z'n ontslag aangeboden als lid van de BG FS
    - Er zal een vacature worden uitgeschreven
  - Vanuit de BG FS werd via XA en de BG AS geopperd om de Winterclosing terug over alle disciplines heen te doen. De Winterclosing van het Alpijns Skiën wordt echter georganiseerd voor de laatste manche van de Freestyle Tour. Voor het lopende seizoen is dit dus niet mogelijk

### 5.2.1. BK Freestyle 2023

- [04/10/2022]
  - De mogelijkheid wordt bekeken om de wedstrijden samen met NSKIV in Leysin (CH) te organiseren
  - Leysin zou hier ook een budget tegenover willen stellen
- [25/10/2022]
  - Er is nog steeds geen beslissing genomen. CDG is in contact met NSKIV.

### 5.2.2. FG Freeride

- [25/10/2022]
  - De BG FS wacht af of er dit seizoen initiatieven komen. deze er niet of onvoldoende komen, stoppen we met een verdere ondersteuning.

## 5.3. Bestuursgroep Opleidingen

### 5.3.1. Onderzoek pistes die BVSI-opleidingen aanbieden

- [30/05/2022]
  - De clubs zijn aangesloten bij Sneeuwsport Vlaanderen
  - We kunnen de piste uitbaters niet verbieden om met commerciële organisaties in zee te gaan
  - Voorstel CC : vergelijkende pagina op de website publiceren met een vergelijking tussen de VTS/SVL-opleidingen versus een aantal commerciële organisaties om aan te tonen dat onze opleidingsstructuur beter is. We gaan unaniem en zonder opmerkingen akkoord met dit voorstel.
  - BL neemt dit mee naar de BG Opleidingen
  - **TO DO : BL**
- [04/10/2022]
  - De vergelijkende tabel is nog steeds in opmaak
  - De bedoeling is om deze volledig afgewerkt te hebben tegen de publicatie van de Wintersportgids
  - Er wordt geopperd om de vergelijkende tabel mee op te nemen in de Wintersportgids.



### 5.3.2. Bijeenkomsten BG Opleidingen

- [04/10/2022]
  - BL heeft het verslag van 20/09/2022 aan het BO bezorgd
- [25/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld

### 5.3.3. Start to coach

- [04/10/2022]
  - Dit is het eerste seizoen dat het Start to coach project volledig loopt. Dit heeft als voordeel dat de buitenlandse stages van 8 naar 7 dagen kunnen gereduceerd worden
- [25/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld

### 5.3.4. Digitalisering cursussen gevraagd door de VTS

- [04/10/2022]
  - De VTS voorziet een platform (EasyGenerator) waarin het de bedoeling is om cursussen te digitaliseren
  - Dit is niet mogelijk voor alle vakken.
  - Voor andere vakken is het wel mogelijk maar biedt het weinig meerwaarde naar de cursisten toe
  - Dit is het eerste seizoen dat er geen papieren cursussen meer worden voorzien. De cursisten kunnen de cursussen wel zelf afdrukken.
  - Het digitaliseren is een enorm arbeidsintensief proces
  - **TO DO BL : binnen BG Opleidingen bespreken of deze digitaliseren door een docent moet uitgevoerd worden of dat we hier ook zomerstudenten voor kunnen gebruiken**
- [25/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld

### 5.3.5. Interski

- [04/10/2022]
  - Gericht op instructieskiën (lesgeven) en demo-skiën
  - Gaat door in Levi in de week voor de Paasvakantie wat moeilijk is voor de docenten die in het dagdagelijkse leven leraar zijn
  - Aanwezig van Sneeuwsport Vlaanderen is belangrijk om te kunnen netwerken
  - **TO DO BL : Vanuit de BG Opleidingen wordt via BDB bekeken of er budget voor kan worden vrijgemaakt**
- [25/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld

### 5.3.6. Materiaal en kledij

- [04/10/2022]
  - Hardware:
    - Dynastar & Lange : betalend
    - we zitten we goed bij onze huidige leverancier.
  - Kledij:
    - Protest: betalen
    - de communicatie met de huidige leverancier ligt veel moeilijker.
    - De kwaliteit van de kledij laat de laatste jaren soms ook te wensen
  - CC volgt dit verder op
- [25/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld





## 5.4. Bestuursgroep Topsport

### 5.4.1. Beleidsplan Topsport Snowboard 2022-2023 – Toelichting en goedkeuring

- [30/08/2022]
  - Project Topsports Snowboard
  - Programma's & budgetten
  - Personeel:
    - Vervanging Maarten
    - Sport Vlaanderen
  - Selectiecriteria en -procedures World Cups en WK Snowboarden 2022-2023
    - SU presenteert een voorstel
    - We gaan unaniem en zonder opmerkingen akkoord met dit voorstel
- [04/10/2022]
  - SU heeft op 04/10 een aantal documenten bezorgd waaronder een presentatie over de structuur en werking van de BG TS voor zowel Snowboard als Alpijns Skiën
  - SU licht deze presentatie toe waarvoor onze dank
- [25/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld

### 5.4.2. Loranne Smans

#### 5.4.2.1. Proces n.a.v. niet selectie Olympische Spelen

- [04/10/2022]
  - De eerste besluiten werden neergelegd op 08/09/2022
  - De tegenpartij krijgt nu de gelegenheid om te antwoorden
  - Vervolgens kan Sneeuwsport Vlaanderen aanvullende besluiten indienen
  - Ergens in 2023 wordt er gepleit
  - **TO DO : SU volgt dit verder op**
- [25/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld

### 5.4.3. Project Vlaamse ondersteuning Alpijns Skiën U18-U21

- [30/08/2022]
  - Geen verdere updates
- [04/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld
- [25/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld

### 5.4.4. Bijkomende aanvraag busje

- [27/06/2022]
  - Er werd een aanvraag voor de vervanging van de huidige 8-zitter bus (voor de rookies) ingediend bij Sport Vlaanderen
  - Dit werd geweigerd door Sport Vlaanderen
  - **TO DO : SU** bekijkt de mogelijkheden en volgt dit verder op
- [30/08/2022]
  - Geen verdere updates
- [04/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld
- [25/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld



#### 5.4.5. Atletencommissie

- [27/06/2022]
  - Deze komt de eerste keer bij elkaar op 10/08/2022
- [30/08/2022]
  - Geen verdere updates
- [04/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld
- [25/10/2022]
  - Wegens tijdsgebrek werd dit topic niet behandeld

## 6. Overzicht overlegmomenten bestuursorgaan

Overzicht overlegmomenten bestuursorgaan					
Seizoen	Vergadering	Datum	Tijdstip	Locatie	<input checked="" type="checkbox"/>
2021-2022	Bestuursorgaan	MA 27/06/2022	20u00	MB thuis + MS Teams	<input checked="" type="checkbox"/>
2022-2023	Bestuursorgaan	<del>MA 29/08/2022</del> DI 30/08/2022	20u00	De Nekker (Mechelen)	<input checked="" type="checkbox"/>
2022-2023	Bestuursorgaan	<del>DI 30/09/2022</del> DI 04/10/2022	20:00	Skibaan Aspen	<input type="checkbox"/>
2022-2023	Bestuursorgaan	DI 25/10/2022	20:00		<input type="checkbox"/>
2022-2023	Bestuursorgaan	DI 29/11/2022	20:00		<input type="checkbox"/>
2022-2023	Bestuursorgaan	DI 20/12/2022	20:00		<input type="checkbox"/>
2022-2023	Bestuursorgaan	DI 31/01/2023	20:00		<input type="checkbox"/>
2022-2023	Bestuursorgaan	DI 28/02/2023	20:00	Vorbereiding JALV	<input type="checkbox"/>
2022-2023	<i>Extra Bestuursorgaan</i>	<i>DI 07/03/2023</i>	20:00	<i>Enkel indien nodig ter voorbereiding van de JALV</i>	<input type="checkbox"/>
2022-2023	Algemene Vergadering	DI 14/03/2023	20:00		<input type="checkbox"/>
2022-2023	Bestuursorgaan	DI 29/03/2023	20:00		<input type="checkbox"/>
2022-2023	Bestuursorgaan	DI 25/04/2023	20:00		<input type="checkbox"/>
2022-2023	Bestuursorgaan	DI 30/05/2023	20:00		<input type="checkbox"/>
2022-2023	Bestuursorgaan	DI 27/06/2023	20:00		<input type="checkbox"/>



## 7. Kalender vergaderingen Sneeuwsport Vlaanderen + KBSF

Datum	juli 2022	augustus 2022	september 2022	oktober 2022	november 2022	december 2022	januari 2023	februari 2023	maart 2023	april 2023	mei 2023	juni 2023
1				Week v/d Official	ALLERHEILIGEN						HEMELVAART	
2				Week v/d Official	HERFSTVAKANTIE		KERSTVAKANTIE					
3				Week v/d Official	HERFSTVAKANTIE		KERSTVAKANTIE			PAASVAKANTIE		
4				Week v/d Official	HERFSTVAKANTIE		KERSTVAKANTIE		WK Big Air	PAASVAKANTIE		
5				Week v/d Official			KERSTVAKANTIE		WK Big Air	PAASVAKANTIE		
6				Week v/d Official			KERSTVAKANTIE	WK Alpine		PAASVAKANTIE		
7				Week v/d Official				WK Alpine	BO (prep JALV) - 20:00	PAASVAKANTIE		
8				Week v/d Official				WK Alpine				
9				Week v/d Official				WK Alpine				
10								WK Alpine		PAASMAANDAG		
11					WAPENSTILSTAND					PAASVAKANTIE		
12			FG AC - 20:00			FG AC - 20:00				PAASVAKANTIE		
13			NAKC - 19:30			NAKC - 19:30		WK Alpine		PAASVAKANTIE		
14								WK Alpine	*** JALV SVL ***	PAASVAKANTIE		
15		OLV HEMELVRT	Kick-off SVL - 20:00					WK Alpine			FG AC - 20:00	
16							FG AC - 20:00 + WKJ Alpine	WK Alpine			NAKC - 19:30	
17				FG AC - 20:00			NAKC - 19:30 + WKJ Alpine	WK Alpine				
18				NAKC - 19:30			WKJ Alpine				HEMELVAART	
19							WKJ Alpine					
20						BO - 20:00	WKJ Alpine	KROKUSVAKANTIE	FG AC - 20:00			
21	NAT. FEESTDAG						EYOF + WKJ Alpine	KROKUSVAKANTIE	NAKC - 19:30			
22		FG AC - 20:00	*** JALV KBSF ***				EYOF + WKJ Alpine	KROKUSVAKANTIE				
23		NAKC - 19:30					EYOF + WKJ Alpine	KROKUSVAKANTIE				
24							EYOF + WKJ Alpine	KROKUSVAKANTIE WK Slopestyle				
25				BO - 20:00		KERSTMIS	EYOF + WKJ Alpine	WK Slopestyle		BO - 20:00		
26						KERSTVAKANTIE	EYOF + WKJ Alpine	WK Slopestyle				
27			BO - 20:00			KERSTVAKANTIE	EYOF	WK Slopestyle				BO - 20:00
28						KERSTVAKANTIE		BO - 20:00	BO - 20:00			
29					BO - 20:00	KERSTVAKANTIE					PINKSTERMAANDAG	
30		BO - 20:00				KERSTVAKANTIE					BO - 20:00	
31				HERFSTVAKANTIE			BO - 20:00					

## 8. Takenlijst

### 8.1. Openstaand

#	Wat?	Wie?	Verslag	Deadline?
1	Planning BK Freestyle 2023 (Locatie en data)	CDG	03/05/2021	
2	NIEUWSBRIEF : clubs/leden informeren over SVL 2.0 en 1 <sup>e</sup> verwezenlijking, met name medische en paramedische ondersteuning voor LLSR team	CC	07/06/2021	
3	Korting voor vrijwilligers	CM/XA/CC	31/08/2021	
4	Coördinator Alpijns skiën – herbekijken welke taken uit Basiswerking kunnen herverdeeld worden	CC/CDG	04/10/2021	
5	Herziening structuur Snowboard na Olympische Spelen	SU	07/02/2022	
6	Onderzoek pistes die BVSI-opleidingen aanbieden	BL	30/05/2022	
7	Functioneringsgesprek (3 <sup>e</sup> ) met AC inplannen	BVB	30/05 + 27/06/2022	
8	Functioneringsgesprek met andere personeelsleden inplannen	BVB / CC	30/05/2022	
9	Nieuwe voorzitter BO : website + distributielijst + ... updaten	RDT	27/06/2022	
10	Alle verslagen RvB van de KBSF 2019-2022 bezorgen aan BO (via Google Drive link)	SU	27/06/2022	
11	Ontwerp van nieuwe statuten KBSF bezorgen aan BO (via Google Drive link)	SU	27/06/2022	
12	Data RvB KBSF 2022-2023 bezorgen aan BO	SU	27/06/2022	
13	Nieuwe kantoren: budget opstellen met totaal kost verhuis	CC	27/06/2022	
14	Nieuwe kantoren: nakijken: werd hiervoor reeds een reserve aangelegd ?	CC	27/06/2022	
15	Korting voor vrijwilligers bespreken binnen BG FS	CM	27/06/2022	
16	Korting voor vrijwilligers bespreken binnen BG AS	CDG	27/06/2022	
17	Korting voor vrijwilligers bespreken binnen BG Opleidingen	BL	27/06/2022	
18	Wintersportgids - Voorbereiding editie winter 2022-2023	CC	27/06/2022	
19	BG TS : Vervanging busje rookies	SU	27/06/2022	
20	Tandemwerking en werking DB : voorstel nieuwe werking	BVB	04/10/2022	
21	Aangepaste versie begroting aan BO bezorgen	MD	30/08/2022	
22	Projectaanvragen / Beleidsfocussen	CC	04/10/2022	
23	Vorbereiding verkiezing Bestuursgroepen	BVB	30/08/2022	
24	Zelfevaluatie BO	BVB	30/08/2022	
25	Evaluatie goed bestuur	BVB	30/08/2022	
26	Evaluatie termijnen BO en BG	BVB	30/08/2022	
27	Gedragscode SVL	SU	27/06/2022	

28	Gedragcode KBSF	SU	30/08/2022	
29	Digitalisering cursussen gevraagd door VTS	BL	04/10/2022	
30	Interski – budget ?	BL	04/10/2022	
31	Materiaal en kledij docenten	CC	04/10/2022	
32	Proces Loranne Smans	SU	07/02/2022	
33	Organisatie verzoeningsgesprek CL en XA	SU	25/10/2022	
34	CL aanschrijven met vraag om objectieven en kwantificeerbare argumenten op basis van dewelke CL een integriteitsprobleem bij XA kan aantonen	BDB	25/10/2022	
35	In naam van het BO contact opnemen met de FIS om te onderzoeken welke beroepsmogelijkheden wij als Sneeuwsport Vlaanderen hebben om deze beslissing terug te draaien	SU/BDB	25/10/2022	
36	Voorstel van API verder uitwerken om de procedure te vervolgen via de ethische commissie en/of tuchtprocedure	SU/CC	25/10/2022	

## 8.2. On Hold

#	Wat?	Wie?	Verslag	Deadline?
1	Choice TV – voorstel om SVL als pilootproject te nemen	CC	22/02/2021	ON HOLD

## 8.3. Afgesloten

Wat?	Wie?	Verslag	Datum uitvoering	Opgenomen in verslag



---

Voorzitter Sneeuwsport Vlaanderen vzw

Bram Van Bossuyt

*Van Bossuyt Bram*

Van Bossuyt Bram (Dec 2, 2022 15:12 GMT+1)

# workflow SVL

	bestuursorgaan	personeelsteam
<b>januari</b>		afsluiting boekjaar voorbereiding werkingsverslag + rapportering voorbereiding JAV
<b>februari</b> 01/02/2021 22/02/2021	afsluiting boekjaar goedkeuring verslagen bestuursgroepen goedkeuring jaarverslag bestuursorgaan evaluatie BP afgelopen werkingsjaar goedkeuring werkingsverslag - rapportering SV voorbereiding JAV	afwerking werkingsverslag + rapportering afwerking JAV voordragen bestuursgroepsvoorzitters
<b>maart</b> 01/03/2021	<b>jaarlijkse algemene ledenvergadering</b>	<b>jaarlijkse algemene ledenvergadering</b>
<b>maart</b> 29/03/2021	<b>evaluatie JAV</b>	verwerking en publicatie JAV rapportering Sport Vlaanderen
<b>april</b>		analyse lidmaatschapsopties
<b>mei</b> 03/05/2021	<b>opstart nieuw seizoen</b> evaluatie lidmaatschapsopties evaluatie reglementeringen evaluatie gedragscodes evaluatie statuten	functioneringsgesprek AC evaluatie en bijsturing BP evaluatie en bijsturing goed bestuur
<b>juni</b> 07/06/2021 28/06/2021	STAVAZA goed bestuur STAVAZA beleidsplan evaluatie functioneringsgesprek AC Sportieve evaluatie afgelopen seizoen evaluatie opleidingen	opstart nieuw seizoen ledenaangifte Arena
<b>juli</b>		eindfacturatie (seizoen) voorbereiding beleidsplannen + begroting
<b>augustus</b> 23/08/2021	goedkeuring beleidsplannen goedkeuring begroting voorbereiding verkiezingen bestuursgroepen	afwerking beleidsplannen + begroting ledenaangifte Sport Vlaanderen
<b>september</b>	indienen zelfevaluatie BO	evaluatie en bijsturing goed bestuur ledenaangifte Arena
<b>oktober</b> 04/10/2021	goedkeuring zelfevaluatie BO evaluatie goed bestuur evaluatie termijnen BO en BG	
<b>november</b> 08/11/2021		definitieve resultaten goed bestuur
<b>december</b> 06/12/2021		eindfacturatie (werkingsjaar) ledenaangifte Arena

# 2022-10-25 - BO - Versie 1.2 - Verslag

Final Audit Report

2022-12-02

Created:	2022-11-30
By:	Robbe De Temmerman (robbe@sneeuwsport.vlaanderen)
Status:	Signed
Transaction ID:	CBJCHBCAABAAvTb0IOs7KOylcqWlm4TqShTjHNUYK72a

## "2022-10-25 - BO - Versie 1.2 - Verslag" History

-  Document created by Robbe De Temmerman (robbe@sneeuwsport.vlaanderen)  
2022-11-30 - 8:24:43 AM GMT- IP address: 213.49.5.115
-  Document emailed to bram@sneeuwsport.vlaanderen for signature  
2022-11-30 - 8:25:03 AM GMT
-  Email viewed by bram@sneeuwsport.vlaanderen  
2022-11-30 - 8:25:48 AM GMT- IP address: 213.49.5.115
-  Signer bram@sneeuwsport.vlaanderen entered name at signing as Van Bossuyt Bram  
2022-12-02 - 2:12:51 PM GMT- IP address: 185.61.75.146
-  Document e-signed by Van Bossuyt Bram (bram@sneeuwsport.vlaanderen)  
Signature Date: 2022-12-02 - 2:12:53 PM GMT - Time Source: server- IP address: 185.61.75.146
-  Agreement completed.  
2022-12-02 - 2:12:53 PM GMT